
                   
 

Compte Rendu du Conseil d’Administration 

du 23/06/2021 
 
 
 

 
 
      Présents : Chantal Robreau, Georges Pernelle,  Philippe Humeau, Michel Petit-Jean, Anne-Marie Duchillier, 

Georges Brossard et Marie-Françoise Rey. Absents excusés: Marif, Patricia Hackoun. 
• Rôle de chacun: Plein de choses sont à faire, comment les répartir ? 

-Distributions des donnes, peuvent le faire Chantal, Georges P, Sylvie LJ, Anne-Marie, Philippe et Marie 
Françoise. 
-Machine à boissons, Georges Pernelle accepte de continuer à s’en occuper avec Marif qui s’occupe aussi de la 
machine à café. Eviter d’acheter en trop grande quantité des sodas, en acheter 1 pack et voir en combien de 
temps il part, de même pour quelques grandes bouteilles d’eau Perrier (pour MC Rousseau).  
-Pour la maintenance du club en petits bricolages, Michel Petit-Jean et Philippe Humeau s’en occupent. Voir la 
fenêtre du bureau sous laquelle tous les dossiers étaient trempés ! 
- Marif est chargée de s'occuper des devis pour les travaux éventuels. A ce propos, voir ou en est celui du store 
extérieur côté patio. 
-Nettoyage des torchons : Marie Françoise s’en occupe. 
-arbitrage: on continue comme cela pour le moment. On verra à la fin du mois si on supprime le tournoi du 
vendredi A.M. , ayant désormais le tournoi du vendredi soir en présentiel. 
-Absences sûres pendant l’été : 
Chantal: la 1èresemaine d’aout, Anne-Marie : du 1 au 23/07, du 31/07 au 10/08, du 29/08 au 04/09 et du 13/09 
au 30/09. Les autres n’ont pas encore de dates fixées ! 
-Arbitrages : Georges Pernelle veut bien reprendre en présentiel les mercredis et en distanciel les mardi soir. 
Chantal veut bien arbitrer tous les vendredis soirs et voir avec Sylvie si elle continue les lundis. 
Chantal prend aussi en charge pour l'instant les arbitrages des vendredis après midi. 
 En secours on peut avoir CV Cassar et G. Rieux avec Marie-Françoise pour l’ordinateur. 
Philippe envoie un mail pour avertir tous les joueurs que le vendredi 8/07 on aura un tournoi avec des donnes 
préparées et un pot offert pour fêter la réouverture du tournoi du vendredi soir. Il en profite pour rappeler que 
c’est le moment de reprendre sa licence : 31€ de licence et 30€ d’adhésion. 

• Panneau publicitaire :le portugais ne veut pas l’enlever disant que c’est la mairie qui lui a posé. En effet la 
mairie avait abimé son ancien panneau posé sans accord de la copropriété, mais qui était beaucoup plus petit et 
pour lequel la copro n’avait rien dit!!!Celui-ci, beaucoup plus grand, est inacceptable, surtout là où il est placé. 
Notre syndic a envoyé une mise en demeure en recommandé avec AR pur lui demander d’enlever son panneau 
publicitaire , posé en toute illégalité ! Mais rien ne bouge. Si besoin, il faudra faire avancer l’ assemblée 
générale ! 

• Travaux de la copropriété : Le parking a été nettoyé et le grillage a été posé. 
Devis pour  niveler le parking :2000€, accepté à l’unanimité. 

• Problème de fuite dans la climatisation, réparée, c’était un nid d’araignée !!! 
• Travaux du jardinier : La taille de toutes les haies a été faite. Par contre Chantal aimerait qu’on vide tous les 

pots de leur terre et qu’on remette des dipladenias. 
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